

**Adrenalinový víkend alá návod na sebevraždu**

JEŘÍ  
JONNY

Po delší odmlce jsme opět spojili své síly a vytvořili pro vás v tomto roce první číslo školního časopisu. Samozřejmě jakoukoliv pomoc z vaší strany velice uvítáme. Své náměty a návrhy na články můžete zasílat na emailovou adresu [časopis@ksidlisti.cz](mailto:časopis@ksidlisti.cz) nebo je předat panu profesorovi Hamplovi či je přinést do třídy SIII.A

Doufáme, že naši snahu oceníte a lidí, kteří se zapojí do tvorby příštího čísla přibude. Tímto vám tedy přejeme příjemné čtení a těšíme se u dalšího čísla.

**S pozdravem vaše redakce ☺**

Byl takhle jednou jeden červen roku 2008 a my jsme se vydali na adrenalinový víkend pod vedením pana profesora Šafriho a paní profesorky Fialové. Celkem se zúčastnilo cca 25 bláznů, kteří nevěděli, do čeho jdou.

Cesta byla v celku poklidná, ještě jsme narychlo vyplňovali potřebné formuláře, ale jediné zásadní, co jsme se dozvěděli bylo, že Petr Křiváček pravidelně bere viagru. Cesta byla dlouhá, ale překvapení nás neminulo, jet busem po poli je celkem adrenalin sám, ale po té, co se zpoza stromů vynořila dominanta celého kempu - vysokolanové centrum, tak jsme zjistili, že jsme v ... na místě. ☺

Ubytovali jsme do krásného bungalovu, jen mu trošku chyběla skla v oknech, ale jinak pohoda. Dali jsme si něco k jídlu a šlo se na věc. Seznámili jsme se s naším drahým Blikem, průvodcem našeho pobytu, ukázal nám prostory kempu a rovnou jsme si šli vyzkoušet první atrakci - skok do prázdna. Je to snadný, rozeběhni se ze skály. (fotka Šafriho jak letí na požádání ve 3.A. ☺)

Ani jsme se nenadáli a na řadě byla další atrakce - Iron way. Tohle spočívalo v tom, dostat se co nejrychleji na asi 20metrovou věž. Samozřejmě ne po žebříku, ale čtvrtinama po dřevěné desce, lanové síti, kládě s úchyty a po laně. Následoval drobný trénink na nízkolanovém centru. To byl v kostce první den. Na osmou snídaně, bolavý záda a celý další den před sebou. Začali jsme zostrat a šli jsme si zastřílet z luku a následně ze vzduchovky. Osahali jsme si zbraně a rovnou jsme si to štrádovali na airsoft do blízkého lesíka. A to by nebyl Křiváček, aby nerozflákal brokovnici ☺ Ale jinak celkem fajn hra. Démonická lanovka, to je název další atrakce, a asi jedné z nejlepších co tam byly. Opět jsme se vyškrábali na tu velkou věž, měli jsme na sobě plavky a co nás nečekalo, oblékli jsme si ten náš slavný horolezecký popruh, nechali jsme se připoutat na ocelový lana, které vedly do rybníka pod tou věží a šup dolu. Někomu z nás sice Blik musel pomoci, ale bylo to fakt super. Hlavně koupání se s kaprama nemá chybu ☺

Aby toho nebylo málo, čekalo na nás vysokolanové centrum, to je prostě jen asi 5 těch velkých věž spojených lanama, sítěma, kládama apod., samozřejmě 20 metrů nad zemí a člověk se jen tak courá po nich, vítr ve vlasech, ale jinak super pocit. Celý den jsme šli zapít do místního lokálu, samozřejmě jsme všichni měli nealko.

**BOURÁK**

Další den nás čekali jen 2 věci, raftování a slaňování 40metrového mostu. Rafty byly celkem nuda, makat po přehradě moc adrenalin není, ale sem tam někdo prohodil nějaký ten vtípek, daly jsme si pirátskou bitvu a závod do cíle, vítězný tým ve složen Šafri, Kačka Brátková, Bará Hrdá, Bára Gatevová, Léééééňa



Čeřovská a Pítr Křiváček měl tu čest, že jako první vyfasovali oběd - řízek velikosti XXL, nějaký sušenky, sýry a jablko. Když se do cíle došoural i zbytek, tak začalo slaňování. Nikomu se přes zábradlí moc nechtělo, tak přišel na řadu náš blázen - Petr. S radostí si přeskočil zábradlí, kouknul dolů a s radostí by skočil zpátky na most, ale už bylo pozdě, jediná cesta vedla dolů... Unaveni, po celém dni už nepoužitelní jsme nastoupili do autobusu, který nás naštěstí dovezl zpět do kempu.

Následující a zároveň poslední den nás čekal dlouho očekávaný paintbal v objektu. Na závěr to byl docela sranda, každé dostal pár ran a jelo se domu s modrýma flekama po celém těle.

Všichni jsme si víkend opravdu moc užili. Naplánování, organizace, uskutečnění a přežití s námi a nakonec nejvíc spálené tělo muselo dát Šafrimu opravdu zabrat ☺.



Kačka Brátková 3A



## Seznamovací kurz r. 2008

V pondělí 20. září 2008 se 3 třídy „prváků“ sešly před školou. Všichni byli bez sebe radostí a těšili se, jak bude kurz probíhat, vypadat a co budeme vlastně dělat. Po chvilce jsme dostali povel nastoupit do autobusů a vydat se za dobrodružstvím. Všichni neváhali a obsazovali nejlepší místa na sezení, bohužel na ty pomalejší zbyla místa vpředu s učiteli. Cestou v autobuse panovala dobrá nálada a nadšení žáci začali zpívat.

Když jsme dorazili, popadli všichni své batohy, tašky a začala bitva o nejlepší chatky! Počasí jsme neměli příliš příznivé, ale dobrá nálada byla nadevše. Do večera jsme měli volno a ti aktivnější hráli dokonce venku míčové hry.

Naše první jídlo bylo velmi chutné a všichni si ho pochvalovali. Na druhý den nám „PÁNI“ učitelé připravili výlet do sklárny. Až cestou se někteří z nás dozvěděli, že cesta k nim je dlouhá 8 km tam a 8 km zpátky. Po čtyřhodinové cestě jsme dorazili do sklárny. Po velice namáhavé cestě si někteří snědly svačinu, kterou jsme dostali s sebou, ale většině už nezbylo nic, protože už „papali“ cestou.

Zpáteční cestu jsme absolvovali pěšky, ale naštěstí vedla jen z kopce. Po celodenním výletu valná většina z nás viděla naše obydlí velice ráda! Odneslo to jen pár prošoupaných ponožek a velmi bolavých noh. Navečer nám byl připraven program, pro většinu z nás nebylo to tak špatné, ale možná by bylo lepší ležet v posteli a odpočívat po tak náročném dnu. Učitelé nás velmi prohnali a musím uznat, že se jim to povedlo.

Zakončením „seznamováků“ byl úklid a odjezd domů. Počasí se nám na konci pokazilo a přišlo, ale přesto se nám seznamovací kurz líbil a byl to velice pěkný zážitek.

## Něco málo o maturitním večírku

Stejně jako každý rok, tak i letos si pro vás chystáme suprovou maturitní oslavu čtvrtých ročníků. Určitě není nutné připomínat, že maturitní večírek je nedílnou součástí každého roku na střední škole a jeho tradice sahá daleko do minulosti. Na naší škole to zas taková minulost není, letos se pořádá „teprve“ 14. maturitní ples, ale to mu vůbec neubírá na důležitosti, kráse nebo dokonalosti, která se na vás chystá. Všechno, čím jsme si my čtvrtáci prošli,

at' to dobré nebo špatné, vás samozřejmě čeká také, a máte se na co těšit:) a Maturitní ples ale není jen o tom dostat krásnou šerpu s nápisem maturant (i když tou dobou ne každý alespoň sáhnul na učivo k maturitě), ale je to především o tom, zavzpomínat na „starý časy na střední“, pobavit se s kamarády, profesory, známými a rodinou. Toho všeho budou kvanta a nudit se rozhodně nikdo nebude. Stále se mluví o plese čtvrtých ročníků, ale já bych rád tento termín pozměnil. Je to maturitní ples SOŠ Kavčí hory, protože bez vás, nižších ročníků by to nebylo ani z poloviny tak hustý, jako to vždycky bývalo. Samozřejmě, že po plese se bude ve slavení pokračovat na velice očekávané after-party, kde se teprve ukáže, kdo je opravdový...kalič:). Na after-party je samozřejmě zvána celá škola, včetně profesorů, zapomeneme na školu a budeme si užívat ten nejlepší večer roku, pro čtvrtáky ne-li života.

A co se týče nějakých důležitých informací o plese?? Maturitní ples se bude konat ve velkém sálu Lucerny 12. ledna 2009 od 19 hodin. Program plesu bude pestřejší, než si zatím myslíte, tak se nechte překvapit. Ukončení plesu v Lucerně bude něco kolem půlnoci, poté se přesuneme do klubu P. M. kde se bude konat naše after-party. Je to klub na soukromé akce, takže je celý jen a jen pro nás. Pokud je někdo tak nedočkavý a chtěl by píemko navštívit dřív a dovědět se něco o tom klubu, tak může zkusit jejich webovky - pmpraha.cz, ale předem upozorňuji, že ty stránky nejsou nic moc. No a kdy se bude doma? To těžko říct, co sem slyšel, tak rekord v trvání after-party v Čechách jsou 3 dny, tak třeba to trumfujeme:). A asi poslední věc - lístky. Lístky jsou v prodeji ve všech 4. ročnících, ale máme jen omezený počet, tak doporučuji s nákupem neotálet, taky by se na vás nemuselo dostat. Ceny jsou 260 (první řada sezení), 230 (druhá řada sezení) a 200 (stání). Taky bych na vás rád apeloval, abyste se na ples dostavili v co nejvyšším počtu, nejen že bude daleko větší zábava, ale také pomůžete čtvrtým ročníkům s financováním plesu. Náklady na celý večer se pohybují před čtvrt milionu korun, což nejsou drobný. Doufám tedy, že se 12. ledna sejdeme v plném počtu a v plné parádě oslavíme život na střední škole Kavčí hory.

Pěta Křiváček, S4.A

### Trocha informací o letošním lyžařském kurzu

<b>Termín kurzu:</b>	31.1.-7.2.2009
<b>Místo konání:</b>	Penzion Fania, Albrechtice v Jizerských horách, lyžařské, středisko Špičák u Tanvaldu
<b>Více informací:</b>	www.fania.cz
<b>Cena:</b>	2700 Kč - Zahrnuje ubytování, stravu 3x denně a pitný režim. Cena se dále navýší o poplatek za dopravu, úrazové pojištění a poplatky spojené s cenami vleků

Případné další otázky vám zcela jistě rád zodpoví pan učitel Makara, který je hlavním organizátorem letošního lyžařského kurzu.

Na konec bych všem účastníkům této akce chtěla popřát hezké počasí, dostatek sněhové nadílky a samozřejmě co nejmenší počet zlomenin.

### 14. Veletrh automobilů - autoshow Praha

<b>Datum konání:</b>	9. - 12. 10. 2008
<b>Místo konání:</b>	Incheba Expo Praha, Výstaviště Holešovice

Stejně jako minulý rok se na pražském Výstavišti konala výstava Autoshow. Tentokrát byl jeden celý pavilon věnovaný tuningu a druhý hifi, takže se teď těm, kteří neměli možnost dostat na výstavu a nebo do Prahy, pokusím přiblížit, co všechno bylo k vidění.

Součástí víkendového programu byl i sraz upravených automobilů. Bohužel musím konstatovat, že kromě několika velmi pěkných aut byly k vidění spíš popelky s velmi nevalným designem a do vyladěných aut měly opravdu velmi daleko. Dále jste mohli vidět: Uživatelské automobily, Autobusy, Auto hobby, Autodesign, tuning, doplňky, Audio a video technika pro automobily, Navigace, mobilní média a komunikace, atd. Myslím si, že ten, kdo miluje auta a nebo se o ně alespoň trochu zajímá, tak možná přišel o hodně, my jsme si to s přítelem hodně užili, protože tahle výstava byla fakt bomba a myslím si, že nejsem jediný kdo si to myslí.

Tak zas někdy čau, čau....Terka



**Může být 23-letá homosexuálka matkou? (Příběh ze života)**

Každý den potkáváme spoustu neznámých lidí. Ať už je to v metru, v restauraci, na ulici, prostě kdekoli. V každé, z nich se skrývá něco jiného. Do nikoho nevidíme a neovlivníme to, co se odehrává v jeho životě.

Občas, když si přečteme nějaké články nevěříme vlastním očím, čeho jsou lidé schopni a občas nad jejich skutky kroutíme nevěřícně hlavou.

A myslím si, že s tímto příběhem na tom budou někteří stejně.

Když bylo nejmenované osobě (slečna X) asi 19 let svěřila se své nevlastní sestře, že je nejspíše homosexuálka. Její sestra to brala s klidem, ale věděla, že až se to dozvedí její rodiče moc nadšení z toho nebudou. Uběhly 4 roky, když se slečna X rozhodla, že se svěří i rodičům. Věděli, že s tím nic neudělají, před ní se tvářili, jako by se nic nedělo, jako by to byla běžná věc, ale v duchu si říkali něco jiného. Brali ji ale takovou jaká je. Svoji dceru X vídával zbytek rodiny tak 4 x do roka. Bydlela totiž u své bývalé přítelkyně, takže o ní nikdo nevěděl skoro žádné informace. Když jednoho večera se najednou objevila doma a oznámila rodičům, že je asi těhotná. Rodiče samozřejmě překvapilo, jak může být jejich homosexuální dcera těhotná, ale brali to, vlastně jim ani nic jiného nezbyvalo. Ovšem jen do té doby, dokud se nedozvěděli, že je již v 7 měsíci těhotenství. Nevlastní matka ji okamžitě objednala k lékaři, kde se zjistilo, že je už v 8 měsíci a ještě k tomu za celou dobu nebyla ani jednou u lékaře. Okamžikem byla poslána do nemocnice, kde musela zůstat, jelikož miminko bylo v bříšku zadečkem.

Jelikož slečna X ani miminko neměli kde bydlet, začali rodiče se svými dalšími dětmi předělávat celý byt, přizpůsobovat ho miminku a hlavně shánět narychlo všechny věci pro miminko, jelikož slečna X porodila už za dva dny od nástupu do porodnice. Narodila se jí překrásná holčička Natálka, z které nakonec měli všichni strašnou radost.

Je až neuvěřitelné, jak se všechno dá stihnout, co se dá za týden vše oběhat. Většina matek na shánění věcí má 9 měsíců, ale v tomto případě to bylo 11 dní. Nikdo se nestačil ještě ani rozkukat a už měli v bytě svou dceru s malou Natálkou. Slečna X otce neuvádí, takže se z ní stala matka samoživitelka vázaná na svou rodinu. Malé jsou skoro 3 měsíce a obě dvě bydlí u rodičů až dosud. Jak to bude dál, nikdo neví. Každopádně takovéhle situace můžou potkat kohokoliv z nás.

VÝSTAVA	Mistři čínské tušové malby 20. století	Valdštejnská jízdárna	do 31.12.2008	
VÝSTAVA	Grafický kabinet: Tempestovy antické bitevní výjevy v leptech a mědirytech Matthaeuse Meriana staršího	Šternberský palác	do 31.12.2008	
VÝSTAVA	Umění Koreje	Zámek Zbraslav	do 17.05.2009	
DIVADLO	Oněgin		data představení najdete na <a href="http://www.narodni-divadlo.cz">www.narodni-divadlo.cz</a>	Hudba: Petr Iljič Čajkovskij Balet Oněgin, založený na slavném veršovaném románu A. S. Puškina, který sleduje příběh znuděného ruského aristokrata
DIVADLO	La finta giardiniera - Zahradnice z lásky		data představení najdete na <a href="http://www.narodni-divadlo.cz">www.narodni-divadlo.cz</a>	Autor: Wolfgang Amadeus Mozart
DIVADLO	Don Juan		data představení najdete na <a href="http://www.narodni-divadlo.cz">www.narodni-divadlo.cz</a>	Autor: Moliere
KONCERT	TRANSMISSION	O2 ARENA	8.11.2008	
KONCERT	Glenn Miller Orchestra	Obecní dům	21.12.2008	
KONCERT	Kanye West	O2 ARENA	24.11.2008	